



**Инициативу по согласованию кандидатуры "скандального журналиста" взяла на себя известная омская правозащитница Ирина Зайцева...**

Клич Омского отделения Всероссийского Совета Местного Самоуправления (ВСМС) к населению Омска выдвигать претендентов и выдвигаться самим на соискание должности градоначальника был услышан, поддержан городской активисткой.

И творчески проработан.



Свою кандидатуру на пост мэра Омска общественница публично озвучила на форуме ВСМС. В Президентском зале областной библиотеки им. А.С.Пушкина.

В свойственной ей непринужденной манере госпожа Зайцева сообщила участникам "круглого стола", что у нее имеется свой кандидат в мэры – независимый журналист и правозащитник Александр Грасс. Который находился здесь же.

Собственной персоной.

# Горожане двинули в мэры Омска Александра Грасса

Автор: Administrator  
06.06.2017 16:31



эвиде да в биде же не доки не вложатся в развитие. Он включен в

«Омск» в качестве главного тренера. В настоящее время он находится в Омске

процессе работы. В настоящее время он находится в Омске

Исходя из этого, можно сделать вывод, что в настоящее время он находится в Омске